
Ata da 42ª (quadragésima segunda) Sessão da Câmara dos

Deputados, Deliberativa Extraordinária (semipresencial),

vespertina, da 2ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª

Legislatura, em 26 de março de 2024. Às 13h57, presentes 119

Sras. e Srs. Deputados,  o Sr. Gilberto Nascimento, 1º

Suplente de Secretário, no exercício da Presidência,

declarou aberta a sessão e deu por dispensada a leitura da

ata da sessão anterior. Usaram a palavra, no período das

Breves Comunicações,   os Srs. Chico Alencar, Zé Silva, Luiz

Lima, Aliel Machado, Luiz Couto, Lula da Fonte, Gilson

Daniel, Bohn Gass, Airton Faleiro, Mariana Carvalho, Helder

Salomão, Sargento Gonçalves, Paulo Marinho Jr, Hildo do

Candango, Jandira Feghali, David Soares, Juliana Cardoso, da

Vitoria, Tarcísio Motta, Henrique Júnior, Otoni de Paula,

Jack Rocha, Messias Donato, Saullo Vianna, General Girão,

Lindbergh Farias, Ivoneide Caetano, Junio Amaral, Bibo

Nunes, Welter, Geovania de Sá, Coronel Telhada, Eduardo

Bolsonaro, Luisa Canziani, Reginete Bispo, Rogério Correia,

Daiana Santos, Joaquim Passarinho, Delegado Paulo Bilynskyj,

Prof. Reginaldo Veras, Henderson Pinto, Mauricio Marcon,

Gustavo Gayer, Sóstenes Cavalcante, Tadeu Veneri, Valmir

Assunção, Nilto Tatto, Dandara, Marcel Van Hattem, Eli

Borges, Marcos Pollon, Ivan Valente e Zé Neto.   Assumiram a

Presidência, no período das Breves Comunicações,   a Sra.

Maria do Rosário, 2ª Secretária; e  os Srs. Gilberto

Nascimento, 1º Suplente de Secretário; e Arthur Lira,

Presidente.   Fizeram Comunicações de Liderança a Sra. Ana

Paula Lima, Vice-Líder do Governo; e o Sr. Ruy Carneiro,

Vice-Líder do Bloco MDB, PSD, REPUBLICANOS, PODEMOS.

Usaram a palavra pela ordem  a Sra. Mariana Carvalho e  os

Srs. Bohn Gass, Otoni de Paula e Dandara.   O Sr. Presidente

solicitou a observação de um minuto de silêncio em respeito

às vítimas das fortes chuvas ocorridas em municípios da
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região sul do Estado do Espírito Santo. Às 17h24, presentes

357 Sras. e Srs. Deputados, passou-se à Ordem do Dia. O Sr.

Presidente anunciou a votação do Requerimento nº 473, de

2024, dos Srs. Líderes, que requer, nos termos do artigo 155

do Regimento Interno, urgência para apreciação do Projeto de

Lei nº 2.417, de 2023. Procedeu-se à votação pelo processo

simbólico. Foi aprovado o referido requerimento. O Sr.

Presidente anunciou a votação do Requerimento nº 715, de

2024, dos Srs. Líderes, que requer, nos termos do artigo 155

do Regimento Interno, urgência para apreciação do Projeto de

Lei nº 5.813, de 2023. Procedeu-se à votação pelo processo

nominal. Foi encerrada a votação, com o seguinte resultado:

Sim: 348; Não: 5; Total de 353 votos. Foi aprovado o

referido requerimento. O Sr. Presidente anunciou a votação

do Requerimento nº 769, de 2024, dos Srs. Líderes, que

requer, nos termos do artigo 155 do Regimento Interno,

urgência para apreciação do Projeto de Lei Complementar nº

233, de 2023. Encaminhou a votação  o Sr. Marcel Van Hattem.

 Procedeu-se à votação pelo processo nominal. Foi encerrada

a votação, com o seguinte resultado: Sim: 257; Não: 116;

Abstenção: 1; Total de 374 votos. Foi aprovado o referido

requerimento. O Sr. Presidente anunciou a votação do

Requerimento nº 746, de 2024, dos Srs. Líderes, que requer,

nos termos do artigo 155 do Regimento Interno, urgência para

apreciação do Projeto de Lei nº 719, de 2024. Procedeu-se à

votação pelo processo nominal. Foi encerrada a votação, com

o seguinte resultado: Sim: 349; Não: 23; Total de 372 votos.

Foi aprovado o referido requerimento. O Sr. Presidente

anunciou a discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº

3, de 2024. Passou-se à discussão. Discutiram a matéria  a

Sra. Erika Kokay e  os Srs. Gilson Daniel, Marcel Van

Hattem, Coronel Fernanda, Bia Kicis e Bibo Nunes.   Foi

encerrada a discussão. O projeto foi emendado. A Sra. Dani
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Cunha, relatora designada em Plenário, ofereceu parecer às

Emendas de Plenário nºs 16 a 50, pelas comissões: de

Indústria, Comércio e Serviços; e de Constituição e Justiça

e de Cidadania. Levantou Questão de Ordem o Sr. Orlando

Silva, que foi respondida pelo Sr. Presidente. Fez

Comunicação de Liderança a Sra. Talíria Petrone, pela

Bancada Negra. Levantou Questão de Ordem a Sra. Fernanda

Melchionna, que foi indeferida pelo Sr. Presidente. Passou-

se à votação. O Sr. Presidente anunciou a votação da

Subemenda Substitutiva Global oferecida pela relatora da

Comissão de Indústria, Comércio e Serviços. Procedeu-se à

votação pelo processo nominal. Foi encerrada a votação, com

o seguinte resultado: Sim: 378; Não: 25; Total de 403 votos.

Foi aprovada a referida subemenda substitutiva. Foi aprovada

a Redação Final da matéria. Fizeram Comunicações de

Liderança a Sra. Erika Hilton, Líder da Federação PSOL REDE;

e o Sr. Delegado Éder Mauro, Vice-Líder da Minoria.

Reassumiu a Presidência o Sr. Gilberto Nascimento. Às 19h20,

o Sr. Presidente encerrou a Ordem do Dia. Às 19h21, o Sr.

Presidente encerrou os trabalhos, antes convocando Sessão

Deliberativa Extraordinária para quarta-feira, 27 de março,

às 13h55, com a seguinte Ordem do Dia: Projetos de Lei nºs

5.350, de 2023, e 545, de 2024; Projeto de Lei Complementar

nº 233, de 2023; Projeto de Lei nº 5.813, de 2023; e Projeto

de Decreto Legislativo nº 140, de 2023. Haverá matéria sobre

a mesa para deliberação.

 

 

 

 

Presidente           
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Secretário           
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Ata
(Da Plenário)

 

 

Ata42GilsonDaniel

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD240114040600, nesta ordem:

 

 1  Dep. Gilson Daniel (PODE/ES)

 2  Dep. Maria do Rosário (PT/RS) - Fdr PT-PCdoB-PV

CÂMARA DOS DEPUTADOS
Infoleg - Autenticador
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